
Sinergii educaționale pentru incluziune și integrare

Colegiul Național „George Coșbuc” anunță implementarea proiectului Erasmus+ Sinergii educaționale pentru 
incluziune și integrare, cu nr. de identificare 2023-1-RO01-KAA122-SCH-000113660, perioada 2023-2024.

 Proiectul urmărește învățarea activă prin metode ICT și STEAM, implicând activități de mobilitate pentru elevi 
din ciclul gimnazial și mobilități ale cadrelor didactice pentru cursuri de formare în vederea promovării valorilor școlii 
incluzive și dezvoltarea de competențe profesionale necesare abordării pedagogiei diversității și a educației diferențiate. 
Țara gazdă pentru elevi este Turcia, regiunea Konya.

 În perioada 18-22 septembrie (până la ora 12.00),la secretariatul școlii, se depun și se înregistrează dosarele de 
candidatură pentru elevi și pentru profesori. În acest sens, urmăriți componența dosarului de candidatură din calendarul de 
selecție atașat.
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CALENDARUL DE SELECȚIE 

 12-14 sept. 2023 – Stabilirea a 2 comisii de selecție( pentru selecție profesori/ pentru 

selecție elevi), prin decizia conducerii  Colegiului National George Coșbuc ;  

 15 sept. 2023.– Lansarea  apelului  pe site-ul scolii / grupurile de whatsapp ale 

profesorilor/ elevilor  

 18-22 sept . 2023  (pana la ora 12.00) - Depunerea/ Înregistrarea dosarului de 

candidatura la secretariatul școlii 

Depunerea dosarului de candidatură este urmată de 3 etape: 

 1. Analiza/Evaluarea dosarului de candidatură 

 2. Analiza/Evaluarea scrisorii de intenție 

 3. Completarea Chestionarului de selecție  și  derularea interviului 

Procesul de selecție se va derula conform graficului: 

 25-26 sept 2023- evaluarea documentelor din dosar; 

 27 sept. 2023 – intervievarea  candidaților  

 28 . sept. 2023 –afișare lista cu punctajul obținut 

 29 Sept.2023 - depunere contestații 

 30 sept.2029- evaluare / rezolvare contestații 

 2 oct. 2023  - anunțarea grupului ținta selectat pentru mobilități. 

COMPONENTA DOSARULUI DE CANDIDATURA (a se respecta ordinea):  

 Cerere adresata directorului instituției pentru înscrierea la concursul de selecție  

 Copie CI 

 Scrisoare de intenție care să cuprindă motivația persoanei participante în ceea ce 

privește implicarea în activitățile proiectului  și  să justifice nevoia de formare prin 

activități de  formare 

 CV Europass – semnat si  datat pe fiecare pagina  

 fisa de evaluare cu punctajul autoevaluării(anexa 1), având anexate copii xerox de pe 

documentele justificative solicitate In ordinea precizată. Dosarele care nu respectă 

organizarea solicitata nu vor fi supuse analizei de către comisia de selecție. (Pentru 

organizarea documentelor nu se vor folosi folii de plastic.) 

 Declarația privind acceptarea modalității de selecție (anexa 2)  

 Declarație de consimțământ privind utilizarea datelor personale (anexa 3) 
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